
Sparkling

Champagne Gremillet Sélection Brut NV

Cava Vallformosa, Penedes, Catalunya

English Oak Chinkapin Sparkling Rosé

Champagne Bollinger Special Cuvée NV

Le Havre de Paix Ugni Blanc/Colombard

Botter Pinot Grigio DOC

Bruno Andreu Viognier

Rioja Bodegas Fos Blanco

3rd Rock Sauvignon Blanc

Château Dereszla Dry Tokaji

Nuovo Quadro Gavi del Commune Gavi

Chablis Chartron et Trebuchet

125ml 37.5cl bottle

1 £27.00
Classical, creamy, biscuity aromas with good depth and concentrates

2 £7.00 £33.00
This wine displays good aromatic intensity, with aromas of green
apple and fennel combined with notes of white flowers and citrus.
The palate is very nice, fresh, tasty, with a refreshing long finish

3 £52.00
On the nose there are hints of red berry fruits that delight the palate
with wild raspberry and strawberry, all underlined with a totally
addictive hint of orange peel, very moreish

4 £95.00
Famously firm and tightly knit, with a backbone of steely acidity,
showing a fine, creamy texture that imparts an overall sense of finesse

5 £6.75 £9.00 £26.00
Le Havre blanc has a steely and zesty with refreshing tangy grapey/
grapefruit freshness. Subtle hints of spice and pear mingle with
peachiness on the finish

6 £7.25 £9.50 £27.50
A fresh, dry white with gentle floral and citrus aromas and hints of spice.
Crisp and delicate on the palate with lightly honeyed fruit balanced by
lemony acidity and a fresh, dry finish

7 £8.00 £11.00 £30.00
A wine with fruity apricot and papaya aromas with honeysuckle and
floral notes. The refreshing palate also has lots of character with good
concentration and balance

8 £35.00
A boutique Rioja. Fresh yellow plum, lemon, apple with an enjoyable
mineral expression

9 £9.00 £12.50 £36.00
Wonderfully aromatic with lots of passionfruit, grass, green pepper,
herbs and tomato leaf. Light, fresh and tangy with lime and lemon
acidity. Ideal with goats cheese, white fish or asparagus

10 £40.00
Flavours of apricots and orange with a deliciously gentle spicy backbone,
a pronounced texture, as well as high acidity and a notably long finish.
The Furmint grape is blended with 15% Harslevelu grape

11 £43.00
Fresh and zesty citrus notes and ripe peachy characters are balanced by
crisp acidity and mineral notes leading to a textured complex finish

12 £48.00
Made from the Chardonnay grape there is a fresh nose of green apple
and lemon. It has white flower aromas with hints of butter and good
minerality on the finish. Perfect with seafood or grilled fish

France (half bottle)

Spain NV

Dorset, England

Aÿ France

Cotes de Gascogne, France

Veneto, Italy

Languedoc, France

Alavesa, Spain

Marlborough, New Zealand

Hungary

Piemonte, Italy

France

White 175ml 250ml 75cl bottle

75cl bottle

W I N E   L I S T

Vegan Friendly
Organic
Sustainable

All wines are between 9% and 15% ABV and contain sulphites

For other allergen details and precise ABV please refer to bottle

Wines supplied by Templar Wines of Poole 01202 300331



Rosé

Red

Dessert & Port

Crazy Tropez Grenache Cinsault Rosé

Chateau Croix Colombe Rosé

M de Minuty Côtes de Provence Rosé

Le Havre de Paix Grenache Syrah

Fedele Rosso Nero d’Avola blend

Domaine de la Baume Merlot

Rioja Artesa

La Pausa Malbec

La Compagnie Beaujolaise Gamay Noir

Vergelegen Reserve Cabernet Sauvignon

Toro de Piedra Late Harvest Sauvignon Blanc

Krohn Ambassador Ruby

175ml 250ml 75cl bottle

175ml 250ml 75cl bottle

75ml 125ml 37.5cl bottle 75cl bottle

13 £7.50 £9.75 £28.00
Intense fresh strawberry aromas with red fruits. A perfect summer rosé

14 £9.50 £11.25 £33.00
Ripe watermelon, strawberry and cherry is experienced on the palate.
The balance of its floral character, sweetness and crisp acidity makes
this a perfect aperitif or can be paired with light appetisers

15 £47.00
A perfectly dry and aromatic Provence Rosé. Ideal for sharing
al fresco in the sun. A perfectly dry, aromatic Provence rosé
with a lifted summer fruit palate

16 £6.75 £9.00 £26.00
A blend of Grenache and Syrah. Gentle berry fruits of plum and damson
fill the nose whilst the palate is ripe and juicy with a touch of spice on the finish

17 £7.75 £10.00 £29.00
This opulent red wine is spicy and juicy, displaying flavours of plums and
ripe dark cherries. It bursts with aromas of ripe dark cherries and warm
spices, it has grippy, yet smooth tannins

18 £32.00
A deep purply intense looking wine. Deliciously fruity wine displaying
stewed summer fruit and a soft tannic finish of considerable length

19 £34.00
A bright, juicy, refreshing medium-bodied red with a fruit-led palate
of damson, cranberry, bramble and cherry. Soft and easy-drinking
with a whisper of spice on the finish

20 £9.00 £12.50 £36.00
Ripe, fruit-driven nose with violet aromatics; a freshness on the palate
complements the full, smooth, and rich fruit character of the wine,
a note of spice adding complexity to the long finish

21 £38.00
Aromas of redcurrant, raspberry and red cherry leap out of the glass.
On the palate, fine-grained tannins provide structure and a mouth-
watering acidity carries the bright red fruit aromas onto the crisp finish

22 £45.00
Complex with blackcurrants, spice, ripe plums and notes of plush leather
and oak. Promising excellent ageability, but equally delicious when youthful

23 £6.00 £28.00
A zesty, sweet wine that balances golden raisin and dried apricot
notes with layers of spice, lemon drop and grapefruit concentrate.
The finish sails, with a burst of racy citrus and stone fruit flavours

24 £6.00 £28.00
Mature and versatile with a deep red colour and a concentration of
fresh, plummy fruit aromas plus hints of spice. The palate has plenty
of lively cherry and curranty black fruit - rich and full with a soft finish

IGP Méditerannée, France

Coteaux Varois de Provence, France

France

Aude, France

Sicily, Italy

Languedoc, France

Spain

Mendoza, Argentina

Beaujolais Villages, France

Stellenbosch, South Africa

Chile

Portugal

W I N E   L I S T

Vegan Friendly
Organic
Sustainable

All wines are between 9% and 15% ABV and contain sulphites

For other allergen details and precise ABV please refer to bottle

Wines supplied by Templar Wines of Poole 01202 300331


